



今晚大乐透奖池为11.46亿
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



广东省轮滑队、滑板队运动员为惠州体彩“i公益”活动代言

听一听，金牌后面感人故事

一声枪响，定格下运动员们奋力冲刺的瞬间；一面红旗，映射出运动员们冲刺的掠影；一次冲线，承载着运动员多少个托起日月的夜晚；一面奖牌，凝聚着运动员多少种百感交集的情感……金秋十月，广东省轮滑队、滑板队运动员齐为惠州体彩“i公益”活动代言。下面，让我们走进惠州市体育运动学校，一起了解他们金牌背后的故事。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 惠州体彩



“风火轮”时刻 都是他们的高光时刻

轮滑运动有个俗称叫“旱冰”，包括了速度轮滑、花样轮滑、自由式轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球、滑板、极限轮滑、高山速降、轮滑回转及滑板车十个项目。轮滑的运动方式和冰雪上的滑冰很类似，从运动人口来说，轮滑运动在青少年层面覆盖面大，而冰雪运动因为场地限制，青少年运动人口较少。据惠州市轮滑运动协会会长卫乃章介绍，在省体育局、市文化广电旅游体育局、惠州市体育彩票公益金的支持下，我市于2018年9月组建了速度轮滑。依托市体校的软硬件设施进行系统训练，水平已从零基础走入全省前列。

缘分就是这样妙不可言，在第十四届全国运动会轮滑项目上，在速度轮滑项目中，夫妻搭档刘智聪和李雯雯均获得一金一铜的成绩，二人同在惠州市轮滑队担任教练。除此之外，刘智聪在1000米计时赛中，与队友毕剑华默契配合，夺得一枚宝贵的金牌，毕剑华则获得铜牌。据了解，毕剑华在2008年全国锦标赛就拿下了速度轮滑所有项目冠军，并连续多年卫冕冠军。于2017年回归广东任惠州市轮滑队教练，现任广东省速度轮滑队教练。

飞驰青春 见证中国滑板新生代崛起

2021年，第十四届全运会滑板比赛于9月10~11日在西安举行，滑板项目首次成为全运会正式比赛项目。惠州运动员潘家杰在比赛中获得男子

街式银牌、陈烨获得男子碗池银牌。

“这一路上受过重伤、躺过病床，但我依然想站在滑板之上，不驰于空想，不骛于虚声。”今年21岁的潘家杰出生于广东，为惠州输送滑板运动员，2018年进入广东省滑板队，2019年进入国家滑板集训队，因做“大乱”的动作非常稳定被国内滑板界称为“大乱王”。

小将陈烨今年仅13岁，为惠州输送滑板运动员，2016年开始接触滑板，2019年进入广东省滑板队。13岁的他在父亲的引领下早早接触上滑板，父亲为了让他安心训练，自己开了滑板店，并在家里亲手打造了一个室内碗池。颇有天赋的陈烨没有辜负父亲的期望，小小年纪的他很快在国内各大赛事中崭露头角，碗池、街式全地形通杀的陈烨，在2019年陆续获得第二届全国青年运动会男子碗池乙组第三名、广东省滑板公开赛少年组碗池第一名、中国滑板联赛（南京站）男子碗池第三名、全国滑板集训队调赛男子碗池第一名、全国青少年滑板巡回赛U系列广州站U12组男子碗池第一名。在训练场陈烨向笔者展示了他各种纯熟的Flip招、U池流畅的表现，从中亦可以感受到新生代滑手对滑板的投入和技巧性。陈烨告诉笔者：“有人说，13岁的你年纪轻轻就获得了这么多荣誉，是不是‘天才’。只有我自己知道，那都是我一跤一跤摔出来的。”

推广阳光运动 致力发展公益体育进校园

“有形的”公益金，记录下体彩支

持体育事业发展的成果。惠州体彩公益金资助的数字是有形的，却又似一双无形的手，悄悄地影响、改变无数人的命运，体彩公益金为每一位有天赋的选手“保驾护航”，推动着体育事业稳步向前发展。

今年9月初，惠州市体育运动学校轮滑队来了一位四川的少年，他家境贫寒，但在练习轮滑的路上眼里始终有光。卫会长得知这件事后，对这位队员日常的食住行、训练费用全免除。他说：“我们把接收到的体彩公益金用在有需要的地方，帮助这些刻苦训练的孩子，不让他们的才能埋没，这也是体彩公益的延续。”下一步，惠州市轮滑运动协会还将积极推进公益体育进校园，向基层乡村小学捐赠轮滑装备，积极推广轮滑运动，为青少年的健康发展加油助力。

在惠州体育建设过程中，无论是开展全民健身工程、推进体教融合、文旅融合发展，还是推动体育产业发展，体彩公益金都是一股核心力量，助力惠州体育事业奋楫笃行，助力体育公共服务不断提质升级，满足人们多元化的体育需求。

惠州体彩“i公益”活动自2021年9月17日启动仪式开启后，受到广大热心企业及市民的关注，大家纷纷捐献出自家庭闲置的书籍或体育器材，为“i公益”活动增添一份温暖。在此，我们呼吁大家和优秀运动员一起，为惠州体彩“i公益”活动点赞，欢迎热心企业及市民走进惠州市189家星级网点的“i公益”角，捐献闲置书籍及体育器材。

送出1注1800万，2注1000万 大乐透奖池上涨至11.46亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 10月23日，超级大乐透第21121期开奖，当期全国送出3注头奖，其中1注为1800万元追加投注一等奖，出自江西赣州；2注为1000万元基本投注一等奖，分落山东泰安、贵州贵阳。

当期一等奖全国中出3注，其中，1注为1800万元（含800万元追加奖金）

追加投注一等奖，出自江西赣州；2注为1000万元基本投注一等奖，分落山东泰安、贵州贵阳。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。对比可见，由于采用了追加投注，来自江西赣州的幸运购彩者，在单

注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期全国销量为3.13亿元，为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面，本期开奖结束后，11.46亿元滚存至10月25日（周一）开奖的第21122期。

开奖信息

七星彩 第122期

中奖号码 6 8 8 1 6 8 + 3

一等奖	○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	最高500万
二等奖	○ ○ ○ ○ ○ ○ ★	奖池10%
三等奖	★ ○ ○ ○ ○ ○ ○	3000元
	★ ★ ○ ○ ○ ○ ○	500元
四等奖	○ ○ ○ ○ ★ ★ ★	500元
	★ ○ ○ ○ ○ ○ ○	30元
五等奖	★ ★ ○ ○ ○ ○ ★	30元
	★ ★ ★ ○ ○ ○ ○	5元
六等奖	○ ○ ★ ★ ★ ★	5元
	★ ○ ○ ○ ○ ○ ○	★★★★○○★★

排列三 第283期

中奖号码 8 0 6

排列五 第283期

中奖号码 8 0 6 4 8

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

王立君

专家论彩

仅供参考 谨慎购彩



排列五

21282 4 7 0 7 3

21281 5 9 7 8 7

21280 8 6 8 3 9

21279 1 1 1 1 4

21278 1 5 7 0 9

21277 7 0 0 4 8

21276 5 0 4 0 7

21275 2 7 6 5 1

第1位大冷号4 终于反弹

第1位上，大冷号4终于反弹，看好6、9开出；

第2位上，2-4间近期很少见号，看好3、4开出；

第3位上，隔期号近期不停开出，可看好1、8开出；

第4位上，2、9两码长期未见，看好2、9开出；

第5位上，奇数近期不停开出，看好7、9开出。

和值：主要在11-21间波动，小号开始明显增多。

本轮推荐：631/63127

948/94899

和值：10/22 组选六：1349